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AT MOoH £ B OE
% G B = B i3]
Ny 0.8m3
EHI ZHE 14,064. 9 m®
i an 14,064. 9 m L=
TEEFICEVWTIIRRAUEUTOLSICHELEE L=,
BRTrmithiRE R UEHE
N
+3. 99
+4.06
G +4, 20
/
| | |
EHEELRESE, I TFEREY., BRICKY S~450KRMTE S ’E:||:i’3 L=,
=EZIFATOYIDDEE. 1.41,1.5 1.50FEHIZL Y 1. 47




AT MoH O H OB
£ M B =} = H B B =
AKHEHI
m? BRGLn  FHERA m
AJows 1967 x( 413 — 1.47 )x 1 = 523.2
m? BRGLn  FHERA m
3718.1 x( 4.13 — 1.55 )x 1 = 975.5
m? BURGLn  FHERA m
297.8 x( 413 — 1.45 )x 1 = 797. 4
m? BRGLn  FHERA m
190.7 x( 413 — 1.55 )x 1 = 492.0
m? BRGLn  FHERA m
128.6 x( 413 — 1.65 )x 1 = 318.9
m? BRGLn  FHERAf m
24.2 x( 413 — 1.63 )x 1 = 60. 4
m? BURGLn  FHERf m
72.8 x( 413 — 1.57 )x 1 = 186.6
m? BURGLN  FHERA m
89.1 x( 413 — 1.65 )x 1 = 221.0
m? BiR6lm  FHERA m
1.9 x( 413 — 1.71 )x 2 = 9.2
m? BiR6lm  FHERA m
BJow4s 3050 x( 420 — 1.57 )x 1 = 803.2
m?  BRGLm AT m’ EiE
504.7 x( 4.20 — 1.65 )x 1 = 1516.5 (573.9+20.8)
m?  BRGm  FHEM m® EiE
3730 x( 420 — 1.75 )x 1 = 013.9 (241.7+131.3)
m?  BRGm  FHERM m> i
211.2 x( 4.20 — 1.8 )x 1 = 496.3 (129.9+81.3)
m?  BRGm  FHEM m® EiE
39.8 x( 420 — 1.93 )x 1 = 90.5 (24.5+15.3)
m?  BMGm  FHEM m® EiE
cJowsd 21229 x( 3.99 — 1.45 )x 1 = 540.8 (64.3+148.6)
m?  BMGm TR m® EiE
140.9 x( 3.99 — 1.53 )x 1 = 346.1 (2.8+138.1)
m? HiR6lm TR m
DJAaws 19.9 x( 406 — 1.50 )x 1 = 50. 9
m BHiR6lm  FHERA m
361.7 x( 4.06 — 1.55 )x 1 = 907.9
m?  BGm  FHEM m® i
518.8 x( 4.06 — 1.65 )x 1 = 1250.3  (498. 0+20. 8)
m?  BGm  FHERMA m® i
470.6 x( 4.06 — 1.75 ) x 1 = 1087. 1 |@5.8:277.6+144.3412.9)
m?  BGm  FHERMA m® i
334.0 x( 406 — 1.8 )x 1 = 738. 1 | (37.8+167.7+104.9+23.6)
m3
0

/INET

12,325.8




AALT # #H B FE B
% OB =1 = B = w =
RKYEHI
me  BRGLm TR m’ EiE
DJows 1419 x( 406 — 1.92 )x 1 = 303. 7 | (31.4+55.935+19. 6)
m3
INEF 303.7
mS
g 12, 630
m? BRGLn  FHERA =k m
HEMEE] AJovs 1312 x( 413 — 1.64 )x 0.5 = 163. 1
m? BRGLn  FHERAf =k m
15.8 x( 413 — 1.64 )x 0.5 = 19.6
m? BURGLn  FHERf =k m
165.9 x( 413 — 1.69 )x 0.5 = 202. 1
m BURGLN  FHERA =k m
BJmow4s 2349 x( 420 — 1.79 )x 0.5 = 282.6
m BRGLn  FHERA =k m
14.3 x( 420 — 1.8 )x 0.5 = 16.6
m BRGLn  FHERA =k m
69.3 x( 420 — 1.93 )x 0.5 = 78.5
m BRGLn  FHERf =k m
cJowv4s 487 x( 3.99 — 1.63 )x 0.5 = 57. 4
m BRGLn  FHERft =k m
208.8 x( 3.99 — 1.67 )x 0.5 = 241.8
m BRGLn  FHERft =k m
DJows 236.6 x( 4.06 — 1.79 )x 0.5 = 268. 1
m BRGLn  FHERft =1 m
14.3 x( 406 — 1.88 )x 0.5 = 15. 6
me BURGLm  FHIERAT =&k m
84.7 x( 406 — 1.93 )x 0.5 = 90.0
m3
INEF 1,435
mS
fEHI = &t 14, 065




RELTTI GEREY R) M B & 5 &
& B i
N1 0.8m3
P2 & b 76. 1 m
gl 76. 1 m iLE
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b3
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R Al

CAD&L Y 134, 14m2 - 1
| EM=1 Pm J 4
]|_— | B +0.90m
1__ E EE 1.83
2 — T t?:/__-.-
I 4 1_4 m%&iﬁl"” _ 1,80 =1 & =1 @k i
_[ _ i 1. 55mELR
" T T
me e Bt e
By k) 1341 x ( 1.448 0.90 ) x 1 73.4
¢ (1.44+1.55+1. 40+1. 40) /4=
T 1.748m Tmi& 3. 06 m2
RUTEY b tB 2.748m k@ 7.55 m2
1/2x (3.06+7.55) xi%0.50m= 2.7
i
INET 76. 05

W
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HRERET Mo# % B

% o1 # = B Livd i3]
400 x 400

Jaoys<y bk THEEA 4 7, [E55mm FEEAET - 1.5 m2
Ty FE2.0mELE2.5mLULT 55.7
Ty FR2Z5mMFBZ3.5mLUT 37.1
<y PRI IMFBZ4.5mLUT 323.2
Iy FRA.SMZEBZ5. 5mLUT 1,002. 2

Hi 1,418.2 m2

704,/100m2

Foh—EY 993 X




EEAEL 1.5

R XS5 (m) 2~2. bm

i (m) A% ()
FR (m) 2.0 2.4
= 4 1 L. 16. 64
B7 w2 2 L. 6. 40
A= L. 0. 00
=R 1. 0. 00
A= 2 1. 6. 40
F7ua vy 1. 0. 00
A= 7 1 1. 26. 24
at 55. 68
B AEL ;1.5
AR XS5 (m) 2.5~3. 5m

i (m) i £ ()
F2 5 (m) 2.8 3.2
A= 2 1 1. 14. 08
BV vy 1. 0. 00
(A= 1 L. 4. 48
=0 1. 0. 00
E7 vy 1. 0. 00
F7a vy 1. 0. 00
(a=2r% 3 1 1. 18. 56
at 37. 12




EEAEL 1.5

R XS5 (m) 3.5~4. 5m
& (m) iR ()

FR (m) 3.6 4.0 4.4
= 2 1 2 1.6 32.00
B7 w2 1.6 0. 00
A= 16 1.6 112. 64
=R 1.6 0. 00
A= 1.6 0. 00
F7a v 1.6 0. 00
A= 2 25 1 1.6 178.56
at 323. 20
B AEL ;1.5
AR XS5 (m) 4.5~5, 5m

i (m) i £ ()
F2 5 (m) 4.8 5.2
A= 46 1.6 353. 28
1A= 1 1.6 7.68
(A= 11 1.6 84. 48
=0 1.6 0. 00
E7 a7 53 16 1.6 540. 16
=24 1.6 0. 00
(=24 2 1.6 16. 64
at 1,002. 24
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+ 7 I MOH % BB
A b # = B it i3] =
F1ELTET
WK KR 65.9 m
FER65. 9m x {85 B th#40. 30m2
WEBET 65.9 m 19, 8m3
EOYT 23.5 m SAEMRIOH 74
AO5v T 2.0 t E= 5
F2ELTET
WK KR 300. 6 m
FE£300. 6m x {fiE B #h440. 19m2
VERET 300. 6 m 57. 1m3
i = R e T # gk £t 10H L=10. 5m 402.0 ®
EMMERIOND L=11.0m 1.0 ® E50cmiE IR
RRMERIOND L=11.0m 1.0 ® E50cmiF IR
ERMERIONG L=10.5m 1.0 #®
KMMEKIOND L=11.0m 1.0 054 E50cmlF Ui
$ <t FE I i AL K ¥ 2B AR (402#5+4%0) % 10. 5m
L=10.5m 4064 4,263.0 m ERIMS0cnEEH L0
B &
$H&<imtItr  10H 10.0 & MARGR TEFR
345 x 0. 5m x 86. 4kg/m
BEmRUSvT 0.13 t =129. 6kg
BRIy TS 2.0 t
402% x 10. 5m x 0. 0864t-£5172.0 t
HERIOHEEES 362.7 t
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H=206282 062 Y=5T522. (M3
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AREER

213

A=I1D6232. E57, 1=57525. 678

£
> e
=

U

e

- LT LS

¥

QTR

¥=20617Z. 580, ¥=3 7500 051

L W .
Bl s s o s i st s i s U

X=20G13, B16, Y=57637 807

s

U mEmEEs

FIFELTET

K KR

65.88 X

65. 88

op

65. 88

H=700

65.88 X

65. 88

op

65. 88

23.50

YT T X = 23.50
(7%0
t
AU5v7 KW 2.03 X 1 = 2.03




FIFIET GEKER Im&Y) % H £ 5 =
g7 B = fiz i
Hpgmig RC-40 t=10cm 7.0 m’
£avyy—+ 18-8-40 3.0 m’
B (EHBEY) — & 15.1 m®
B (—BES) BHEEY 3.0 m®
H#E B At I5AF99747— t=10mm 0.3 m?
8 & R 10HE$THA L=10. 5m 1.1 ®
8 & 4R 10HZY L=10. 5m 10. 08 t




F1FELTBT GEKEIR) # # B B £
% OB = =® m 2 i3]
K KR
m Y & i EE = =700mm 10m% Y
KR L AR EE T E Y (@)
ﬂ.zﬂo :
r}-‘ m
8 T
50 _| | 500~600 | | 50
_ 600~700
H RC-40 t=10cm
m m L m?
1000 x 0.70 x 1 = 7.0
o
arvoy)—k 18-8-40
m 0.25m m B0 m
10,00 x 0.60 x 0.70 1 = 2.98
y B — %
(SRR EEY) m m i m?
1000 x 0.70 x 1 = 7.00
m m L m?
10.00 x 0.783 x 1 = 7.83
0.25m m L m?
0.60 x 0.70 x 1 0.30
m2
& &t 15.13
® m’
= & BiEY 2.98
(—RE4H)
{eiiE B thAt ISAFYH T 45— t=10mm
0.25m m m?
0.60 x 0.70 x 1 = 0.30
fiH R HR 10HEY m m/ 4 ®
$TA 10.00 = 0.90 1. 1
m kg/m ® t
8 & 10HZY 10.50 x 86.4 x 11.11 = 10.079




F1IELTET EKER) # B O E E
& W E 5 = B 2O
K KR
gy T
gETY RAE  HXRIOHE Y E
m " m
3.4 X 4 = 13. 60
BORE MXRIOHE YR
m " m
3.3 X 3 = 9.90
m
& 23.50
A5y T BWEERE
m m Bl m2
WMAE 3.40 x 0.90 x 4 = 12.24
m m El m2
BGRE 3.30 x 0.90 x 3 = 8. 91
m2
it = 21.15
8 2 4R 1OHZ B4 {37 8 2 =96. Okg/m’
m? kg/m? ke
21.15 x  96.0 = 2,030. 40




B 2HEIET

I

I

£ OB ) = W B @ E
ok AR B T E

VBRI

AL

% . o
e

WA

i B e e g e A

¥=206232. 557, Y=27555 576 X=206333. 15, ¥Y=57637. &7

RR-EiE
L

L e

F2ELTHET

107. 99 b 1 = 107.99

61.82 b 1 = 61. 82

130. 80 x 1 = 130. 80

300. 61

op
E;E

W&

I

H=500

107. 99 x 1 = 107.99

61.82 x 1 = 61.82

130. 80 x 1 = 130. 80

op
]

& 300. 61




FE2EITET GBEKEIR 1Im&Y) # H £ 5 =
& B =2 fiz i
Hpginim RC-40 t=10cm 6.0 m’
£avyy—+ 18-8-40 1.9 m’
B (EHBEY) — & 10. 8 m®
B (—BES) BHEEY 1.9 m®
fe e B st 44 15AF94745- t=10mm 0.2 m’
S8 & R 10HE$THA L=10. 5m 11.1 ®
8 & 4R 10HZY L=10. 5m 10. 08 t




F2ETBT GEKEIR) # # B B £
£ o BE = = B =
K KR
m Y & 1 B = =500mm 10m%&yY
KR L AR EE T E Y (@)
r}-. m
g T
50 _| | 500~600 | | 50
_ 600~700
H RC-40 t=10cm
m m L m?
1000 x 0.60 x 1 = 6.0
4
avo)—k 18-8-40
m 0.25m m B0 m
10,00 x 0.50 x 0.50 x 1 = 1.88
y # — %
(SRR EEY) m m R m?
1000 x 0.50 x 1 = 5.00
m m L m?
10.00 x 0.559 x 1 = 5.59
0.25m m L m?
0.50 x 0.50 x 1 0.19
m2
& &t 10.78
®m m’
' 4 BEY 1.88
(—RE4H)
s B thAt ISAFYHT45— t=10mm
0.25m m m?
0.50 x 0.50 x 1 = 0.19
fiH & R 10HEY m m/#K M
$TA 10.00 = 0.90 1. 1
m kg/m ® t
M & 10HZY 10.50 x 86.4 x 11.11 = 10.079
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W% # # 5 B O
£ o = B i3]

Xigarvoy)—+k

SHIET 1.0 =
Ko )—+

ST 1.0 i
RIET 1.0 "
B{TERT 1.0 "




oM R

Kigaro)—bEET

£ [ B = B

BRAET RC-40 t=15cm 1,001. 1
avoy—+»

XET 18-8-40 t=15cm 1,001. 1
BiEEHE

S ¢6 150x150 1,001.1
EEE B R
B #th44 H=150mm t=20mm 101. 8

xEAVVU—h 15.3

B




Riga vy )—rHEL M o# F

I

7B "5 ®

&
(el
£
il

Xiga vy )— rMEETFER

Xiga vy )— rEEHER

o

i BABIEDZ T R (MER)

{sz. om
| 575 I AL

H=1. Tm

3, 000

EL=4. 200
¥

B

A

|
|
|
T
i
|

|
|
| SBIRIONE L=1050m

e

®EBIL: a2 21—k 18-8-40 t=15¢cm
IRAET - RC-40 t=15cm




Rty U — MRET B oMM H B
4 OB " = # = ]
BRAET RC-40 t=15cm
m m &l m
AZR 2.75 x 99.12 1 272.58
m &=l m
BER 37.21 X 1 37.27 \CADk#&
m m Bl m
CER 2.75 x 47.16 1 129. 69
m? =l m
DER 37. 362 X 1 37.36 CADKR#&E
m m &l m
EER 2.75 x 114. 41 1 314. 63
me &l m
FER 53.828 X 1 53.83 CADK#&
m m Gl m
GER 2.5 x 54. 35 1 149. 46
m2 [l m2
H&p 6.280 x 1 6.28 CADRHA
i
& 1,001.10
avyy—+r m?
x®EL 18-8-40 t=15cm 1001. 10
i
&% 1 BESHE o6 150x150 1001. 10
B #h#f FEEE AR H=150mm t=20mm
& AT
AZR = 11 10m/ &
&R
CER = 6 "
& AT
E&p = 13 "
& A
GEp = 7 7
& AT
H = 37
m EL m
2.75 x 37 101. 75




KigarP)— bHETL M M O R ZF
m m i m2
B % =E 2.75 x 0.15 x 37 = 15.26

Rimary)— kB ENER

Oa 010 0038 00

ST




K& o) — L EET

# B & FH £
£ £ B = B B =
m3
pRAE T RC-40 t=15cm 4,663. 1 m- 699.5
avoy)y—¢Fk m’
*®ET 18-8-40 t=15cm 4,663. 1 m- 699.5
BiEEHE
S48 ®6 150x150 4,663. 1 m2
FHEEE iR m?
B #h#f H=150mm  t=20mm 1,149.1 m 172.4
Eilp ®=BavH)—Fk 126.2 e




BBV —MEET

7 o# &t

L]

I

& W

2

5

o

(Bl

EHfaV7)— rMREFER

1111111

,’)\\;,

o -4

n P

| g & 1 = & T |
iz | HIEETRE 4,663.14m2(CAD) —5——1

' HERBEE 307.77m(CAD) 1 ‘

B i i E X

150

3R B ih

20

g

/|

B iR

150

iHER D B #h

BREET

M

4663. 14

CADK &

REL

avosi—+F

18-8-40  t=15cm

)
4663. 14

"




Efar o) —baET # #H i FE &
% OB " = b= =
i,
g% 1 BESE $6 150x150 4663. 14
B #h#t #HtEH  FEEZH B H=150mm t=20mm
m m m
84.79 + 101. 40 + 103.98
m m m m
107. 60 + + = 397.77
1Bt FEEEBMR H=150mm t=20mm
m m m m
3.63 + 30.89 + 33.77 + 43.39 +
m m m m
47.21 + 47.21 + 47.34 + 47.41 +
m m m m m
47.48 + 47.54 + 47.61 + = 443.54
mEREH  FEFEHEMMR  H=150mm  t=20mm
m m m m
307.77 + + = 307. 77
m
&t = 1149. 08
m m m

B = (397.77 + 443.54) x 0.15 = 126. 20




IR i3 T #® B & i O£
b3 = B B =
mS
pRAE T RC-40 t=15cm 101.5 m- 15.2
avoy)y—Fk m
*®ET 18-8-40 t=15cm 101.5 m- 15.2
BiEEHE
2448 $6 150% 150 101.5 m’
EEEBMIR m2
B #th44 H=150mm t=20mm 12.0 m 1.8
Eilk o] RBa o —F 1.8 m




4] i) T # B E F
4 7oOBg =1 = £ =1 ]
I & E X
3 & B D
4,000 IRy k
/ t=bbmm
BIERE  $6 150x150 rd
Ooy2=2wu b &
t=55mm _r'lf |
T amm R
L £MWT . 225 Y—F 18-8-40 t=15cm
o — BEH2T - RC-40 t=15cm
BRAET RC-40 t=15cm
m m AT m
4,00 x 25.38 x 1 = 101.54
avyy—+ m’
=RET 18-8-40 | t=15cm 101.54
m2
% 1 BiESEME 66 150x150 101.54




IR i T # #H i FE &
% OB =1 * B g
B h#f FEEBMMR H=150mm t=20mm
m &R m &1 m
4.00 x 3 + X = 12. 00
m m i m2
B == 400 x 0.15 x 3 = 1.80
IRRIER EFERHLE
25,384
i3
=4
e~y | T 6




B {t & KR I # B F i £
b3 = B i ]
pRAE T RC-40 t=15cm 33.7 m-
avoy—4F
*®ET 18-8-40 t=15cm 33.7 m? 5.1
BEEHE
48 $6 150 %150 33.7 m’
EEYEHR
B 44 H=150mm t=20mm m2
Eilp o 2.9 m2




B ff &K I # #® B OE F
4 o OBg " = # =
BEET RC-40
m 5.00m L m
7.10 x 4.50 x 1 = 33.73
avyy—+t m
xEL 18-8-40 t=15cm 33.73
m2
% 19 BEEHE ¢$6 150x150 33.73
B 4+t & P& E B

B

5+2x7.1=19.2m m2
19. 2m x &3 /E0. 15m =2. 88m2 2.88




5. B FEME T




Br &R T R U Ens&Bh LR T M & F F

£ L7 B = B wm =
MEARARY 72X W=2.0mxH=2.0m 362.5 m B
5 FSESE 1A L A T 324, 26m
STERVBEERM) H=1. 1m 326. 3 m E@Jow s 2. 0m




fr % # T MW O E OB

MEA7 = VA MER

e
MERA7 T Vv AEEEX
2,000 2, 000
D48 6%3.2
f @38 I1=x1 6 g
B— 1 o
wad et R M
I N840
il L
| $38 1x1 6 5
H P..'Il_ri E/\ ‘] f ‘\\;/i
L oso.axzs paxzs || d s
it E A
7 x> X 2000 %2000
m &R m
107.99 x 1 = 107.99
m &R m
61.82 x 1 = 61.82
m &R m
130.80 x 1 = 130. 80
m m AT m
(65.88 — 4.00) x 1 = 61.88
PAEE
m
& i 362.49




I

Brsa R LA T M8 B E

(2l
7

&2 M OB X g = %

ERSE R LMt B B

S

) L ER PR
AR b i

b LS

npe oz
R

ExSERA LT E

\\ 3,000

anf a0 20 { 270

150 ~—
BRSE A LA
m &R m
99.19 x 1 = 99.19
m &R m
5.74 x 1 = 5.74
m &R m
48.29 x 1 = 48. 29
m &R m
1.87 x 2 = 3.75
m &L m
114.55 x 1 = 114.55
m &L m
2.17 x 2 = 4.34
m &L m
50.40 x 1 = 50. 40
m
& F 326. 26
TR (—ARE) : L=324.26m
ERJ0v O B CRAEEKNE :L=2.0m




P e # #H & i &

£ b1 = B b
E LR RC-40 t=10cm 2.8 m?
$a251)—F 18-8-40 1.8 m?
B (EBEED) — % 8.0 m
B4 (—RES) EIEEY - m

HEERY F 7z RHA
e 5E B4000 x H2000 1.0 H
ISARAA bk

B tth#t t=10mm 0.6 m2




P 8 B E F

ﬂll

ﬁ!
e
Jig|
it
23
&
(&l

FiFRIEE X

.. PC-AS1800 W4, 000 . PC-AS1800

700

10

=
IR
L.

/ \ / 41A / =3

J\ t VAN AN /\ &
/ \\ /'/ \\ \¢%§1§_ﬁ / \\ 5

AN N N NE

BLPI6E (AA—H—1{F)

$89.1%3.2 FRELE $89.1%3.2
sy L
SPE A
50 | 4,500 150
4,600

FiEE T E X

1,850
2,000

40

600

100

g
avsy—k =
18-6-40 1l
ZWBE R0 gk

2

50 . . 500 |50
600




M # #H B ' £
4 o BR =1 = 5 =
HpgEnis RC-40 t=10cm
m m e m?
460 x 0.60 x 1 = 2.76
4
avo)—k 18-8-40
m m m e m
450 x 050 x 0.8 x 1 = 1.80
i) # — %
(EAHEEY) m m i) m
450 x 0.8 x 2 = 7.20
m m i1 m2
0.50 x 0.8 x 2 = 0.80
i
& i 8.00
®/ 5 m’
= &£ HEY _
(—iREH)
=
P BE MERRY b7 XA W4000 x H2000 1.0
PEEE L DIEGEICERE
g B Hhtt ISRAAA L t=10mm
£ 0.25m m m?
F0.60 x 070 x 2 = 0.60
|
250 || 350
avay—k S
18-8-40 _l_ e
EEEEA RC-40 2 T §
50100 _|| 50
700
|
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fET # #® K B OB
£ B = B wm =

1B B A 8% AR
avy)— +AlERE PU2-300 242. 8

1B B% A 8% AR
avy)— hlERE PU3-300 4.9 m

JL—F 58 300%! 8.0 ®

W A8 U300 x 400~500 39. 4 m




o o#

] ®

itoE B

&
(&l
e

avy)— MUERRTEER

ZM2 x5 Lol 9%
L ede g

V
{
I~/ | samsn oo e
o I I
777 \
sy ‘
;
/
e
g
A
A5
res
o
o
S
bk
-
B 5k
&
Ve &
s
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oo )— MAEDO  URMEE - PU2-300
m m m
235. 85 + 6. 98 = 242. 83
m
& 242.83
B IRk
avy—HEED  URMENE - PU3-300 (HIE&ER)
m m
4.87 = 4.817
m
& & 4.87
BISTHAliE U300 x 400~500
m m
39.38 = 39.38
m
& & 39. 38
JL—F o5& 300%Y
m m m
487 4+ 1.45 4+ 1.60 = .92
(P& ER)
m m/{@ "
7.92 + 0. 995 = 8. 00




I

B E # #® £ E
2 o = B I il
10m%z Y
EEanig RC-40 t=10cm 5.6 m?
BEIILZIL 1:3 0.1 m
B R ARSIV~
RIERE 10.0 m




& MR H B
£ o OBg = = H B2
BIEMY Y HE 10m¥ Y

oYy )— MlEREEER
PU2-300
S
S)
EBERE RC-40 1Ob 360100
560
HiEwg RC-40 t=10cm
m m m
10.0 x 0.56 = 5. 60
BEILSIL 1:3
m m m m
10.0 x 0.36 x 0.03 = 0. 11
ER ARV
BlERE 10. 00




B E (BBITL) M O K 5 OE
2 ¥ B B
10mZ%y
HaEanig RC-40 t=10cm 7.0 m2
Eily e 18.0 m?
BREASGI-1
Bl ER 2.3




' E o8 B E E

% 7B =1 = £ =
BlIEMSH Y HH 10m%y
aVy)— MIEREEER
EHIKERES  450mm
600
18-8-95 _
- - =* 00 500 1o(
o \ EL=1.70
S N B
Lo I
{
o sOSCHHe |
8 O T S~
N Np) D) DI ON
o |
9
700
HpEngs RC-40 t=10cm
m m m
10.0 x 0.70 = 7.00
e
m m ] m’
10,0 x 0.45 x 4.00 = 18.00
(FrBRZEREHD LB Y BEIEE % %1T)
a4y y—Fk 18-8-25 St W/C=60%
m m m
10,0 x 0.60 x 0.15 +
m m m
10,0 x 0.45 x 0.15 x 2 = 2.25







AT # M & Ft
£ W = B 1
BRaER RC-40 t=20cm 10.0 m?
BLarvyy—+k 18-8-25 1.0 m
a2 91)—+ 24-12-25 13.5 m
B LAYy — bk 1.3 n?
B i MRS - SR 63.5 m*
&% A SD345 D13 608. 2 kg
Bi5T Pl 15 53.3 Hhm’
EHTE£E W400 6.0 T




AT # #® H E E
£ O g = # = &
RC-40 m m m-
AR t=20cm 3.70 x 2.70 x 1 = 9.99
mZ
& F 9.99
BL m m m m
avhsy—pk 18825 370 x 2.70 x 0.10 x 1 = 1.00
mS
A i 1.00




RAMRT # #H B B &
4 OB =1 = 8 = ] =
4
avy)—+ 24-12-25  #mAn
m m m m?
JEhR 3.50 2.50 0.30 1 = 2.63
m m m
EUES 3.50 0.25 1. 955 2 = 3.42
m m m
" 2.00 0.25 1. 955 2 = 1.96
{ay =% m m m
PR 2.32 1.72 0.25 1 = -1.00 | FRARYHI R
" m m m
" 1.00 1.35 0.25 1 = -0.34 AL
24-12-25 WK EE
m m m
JEER 4.50 1.00 0.50 1 = 2.25
m m m
BEER 4.50 3.00 0.50 1 = 6.75
m m m BOX#\ 2
% 2.32 1. 86 0.50 1 = -2.16
i
&t 13.51




RAMERT # #H F E E
4 OB =1 =® = & =
#BL
bid] # avsy—+
(HLav) m m m2
3.70 x 0.10 2 = 0.74
m m m?
2.70 x 0.10 2 = 0.54
i
& &t 1.28
i p oA — HHATL
(BkEriEEY) m m m?
EhR 3.50 x 0.30 2 = 2.10
m m
" 2.50 x 0.30 2 = 1.50
m m
{81122 51 3.50 x 1.955 2 = 13. 69
m m
{1122 51 2.50 x 1.955 2 = 9.78
m m
I 3.00 x 1.955 2 = 11.73
m m
7 2.00 x 1.955 2 = 7.82
m m
R 2.32 x 1.72 2 = -7.98 MARYI R
m m
" 1.00 x 1.350 2 = -2.70 _AL
— % K EE
m m m’
JEhR 4.50 x 0.50 2 = 4.50
m m
" 1.00 x 0.50 2 = 1.00
m m
)N 4.50 x 3.000 2 = 27.00
m m
" 0.50 x 3.000 2 = 3.00




AT # #H H OE £

73 2.32 x 1.72 x 2 = -7.98 WARYI R

B 63. 46

op




FRAMESRT M H HE E
B& - = H B
BERR AT, EKEE
SD345 D13 290.6 + 317.6 = 608. 20
Hfe =
HmEER
iE 7l = E & g |BEUEESE —FRYUEE = m =E
(mm) (kg/m) (kg/&) (kg)
S 1] D13 7410 6 0. 995 7.373 44 .2 [_J
S 2| DI3 5840 5 0. 995 5.811 29 1 L
S 3| D13 70 g 0. 995 0.070 0.3 I
S 4| D13 6410 4 0. 995 6.378 25.5 l_J
S 5| DI3 4670 12 0. 995 4.647 55.8 L
W 1| DI3 6120 6 0. 995 6.089 36.5 i
W 2| D13 1530 2 0. 995 1.522 3.0 [
W 3| D13 2130 2 0. 995 2.119 4.2 i
W 4| DI3 6600 i 0. 995 6.567 46.0 L
W 5| DI3 1000 7 0. 995 0.995 7.0 f
W 6| DI3 6120 1 0. 995 6.089 6.1 J
W 7| D13 6120 1 0. 995 6.089 6.1 L
H 1| DI3 1040 4 0. 995 1.035 4.1 ol
H 2| D13 630 4 0. 995 0.627 2.5 Z (EHE)
H 3| D13 2090 2 0. 995 2.080 4.2 ‘
H 4| D13 2100 2 0. 995 2.090 4.2 -
H 5| DI3 1080 4 0. 995 1.075 4.3 5 (E¥&E)
H 6| DI3 2090 2 0. 995 2.080 4.2 \
H 7| D13 3360 1 0. 995 3.343 3.3 -
&8t D13 290.6 kg
HEE=E
iE oAl = £ & X BugEs| AZVUES g = wm =
(mm) (kg/m) (kg/Z) (kg)
Wi D13 3450 18 0.995 3.433 .8 |
W2 D13 620 20 0. 995 0.617 13 |
W D13 970 20 0.995 0. 965 3 |
W4 D13 4300 18 0.995 4.279 .0
Ws Di3 1410 16 0.995 1.403 A
Ws D13 770 16 0.995 0. 766 3| —
W7 Di3 1040 16 0.995 1.035 .6 /
Ws D13 680 15 0.995 0.677 A [
Wo D13 790 20 0.995 0. 786 7T
Wio Di3 1300 14 0. 995 1.294 ST
Wit D13 490 14 0.995 0. 488 81
Wiz D13 3560 6 0.995 3.542 3 |
Wiz D13 3000 8 0.995 2985 .9 |
& D13 317.6 kg
wES 317.6 kg (5D345)




FAMRT RO H &
£ OB g =® 8 = i3] =
AT m m
BiET 24 3.50 x 2.255 X 2 = 15.79
m m
s 2.50 X 2.255 X 2 = 11. 28
m m
PR 2.32 x 2,255 x 1 = -5.23 |FRARY IR
kK EE m m
4.50 X 3.500 X 2 = 31.50
m2
& 3 53. 34
[7.

BETEER W400 6.00




WAL M K OB
& g B 1
BRaER RC-40 t=20cm 83.6 m
BLarvyy—+k 18-8-25 8.4 m
a2 91)—+ 24-12-25 53.1 m
B BHLarvyy—+k 6.8 m?
B INEIHE Y 213.7 n?
&% A SD345 D13 1,111.6 kg




WAL # #H B ' #
£ O =1 = # = & -3
RC-40
Ba A t=20cm
m m m
2.45 x 34132 X 1 = 83.6
4
arvo)—k 18-8-25
m m m m’
HLay 245 x 34132 x 0.10 X 1 = 8. 36
o
avy)—++ 24-12-25 BRAL
m m m m’
&R 2.35 x 0.20 x 34132 x 1 = 16. 04
m m m
LGRS 0.15 x 1.50 x 34132 x 1 = 7.68
m m m
" 0.638 x 1.3b x 34132 X 1 = 29. 37
1 (0. 3+0. 975) .2
.
& it 53.09
Eid # — %
(INEEWD) m m m?
JEhR 0.20 X 34132 X 2 = 13. 65
m m
B 1.50 X 34132 X 2 = 102. 40
m m
BE 1.35 X 34132 X 1 = 46. 08
m # m
# 1.35 x 1.118 x 34132 X 1 = 51.52
i
g 213.65 /NEUEEY
L o
(Lav) m m m-
HwLay 0.10 X 34132 X 2 = 6.83




RAL # # B E ZF
4 OB =1 =® 5 = ] =
E59:0] SD345 D13

L m N K

BEME 1.36 x 172 (200 = 233.92
L m N K

B 2.23 X 172 (@200 = 383.56
L m N K m

BERE 34.132 X 5 = 170.66
L m N K m

kRt 34.132 X 9 = 307.19
L m N K m M EFIEFT

zu¥s 0.52 x 15 = 7.80 40d, 4K E
L m N K m M EFIEFT

erars 0.52 x 27 = 14.04 40d, 4K E
L m kg/m kg

INET 1,117.17  x 0.99 = 1,111.6







MR EER T M ¥ & B 2

& W =1 B i
BRER RC-40 t=20cm 9.8 2
yLarvsy—+ 18-8-25 1.0 m®
£avH)—+ 24-12-25 14.3 m®
B Larsy—+ 1.1 m?
B i MRS - SR 67.8 m*
% SD345 D13 604. 9 ke

Bi5T P 215 45.8 Hhm’

&8 W400 6.0 A
V74 RL 1.0 =

23v75—+ 1.0 ®




MR T # B O E ZE
£ mRg g = # = &

RC-40 m m m

AR t=20cm 3.70 x 2.70 x 1 = 9.99
HRBA LI

] 23 1.60 x 0.10 x 1 = -0.16

mZ

& & 9.83

®L m m m m

avhsy—pk 18825 370 x 2.70 x 0.10 x 1 = 1.00
HRBA LI

b 23 .60 x 0.10 x 0.10 x 1 = -0.02

m3

A i 0.98




MR T # #H B B &
4 OB g =® 8 = ] -3
&
avyy—+ 24-12-25 5% AFL
m m m m?
&R 3.50 x 2.50 0.30 x 1 = 2.63
m m m
{A) =% 3.50 x 0.25 1.955 X 2 = 3.42
m m m
" 2.00 x 0.25 1.955 X 2 = 1.96
m m m (1.138+0.5) /2
" 0.95 x 0.25 0.819 X 1 = 0.19
EUES 1144 m b 1144
becl=S 1.03 m2 0.25 x 1 = -0. 26 BRE
" m m m
" .00 x 1.35 0.25 x 1 = -0. 34 AL
" ¢ 500 m ¢ 500
" 0.20 m2 0.25 x 1 = -0.05 75y 75—+
24-12-25  EKEE
m m m
JEER 3.60 x 1.00 0.50 x 1 = 1.80
m m m
BEER 3.60 x 2.90 0.50 x 1 = 5.22
b 1144 m @ 1144
b2l =S 1.03 m2 0.25 x 1 = -0. 26 BRE
i
= 14. 31




BT MM OH E B
4 OB =1 =® 54 = & =
#BL
kil # avsy—+
HLayv) m m m?
3.70 x 0.10 x 2 = 0.74
m m m
2.70 x 0.10 x 2 = 0.54
W UL HE m m m
223 1.60 x 0.10 x -1 -0.16
i
& &t 1.12
Eid # —fE BHEAT
€351 2-x7) m m m
EhR 3.50 x 0.30 x 2 = 2.10
m m
" 2.50 x 0.30 x 2 = 1.50
m m
EIEESN 3.50 X 1.955 x 2 = 13. 69
m m
EEETN 2.50 x 1.955 x 2 = 9.78
m m
{1 B Y 3.00 x 1.955 X 2 = 11.73
m m
7 2.00 x 1.955 X 2 = 7.82
m m (1.138+0.5) /2
1HhEE 0.95 x 0.819 X 2 = 1.56
p1144
R 1.144 x 7/4 X 2 = -1.80 MRE
m m
" 1.00 X 1.350 X 2 = -2.70 MmAL
¢ 500
" 0.500 x /4 X 2 = -0.79 75y IH—+
WERGLEE B 0.25x1.955x2 +
R EMR 0.30%x1.40x1 = -1. 40
— g K EE
m m m’
&R 3.60 x 0.50 x 2 = 3. 60
m m
" 1.00 x 0.50 x 2 = 1.00
m m
{122 41 3.60 X 2,900 x 2 = 20. 88
m m
" 0.50 x 2.900 x 2 = 2.90




MRS T # #H H OE £

@ 1144

b 1144
73 1.03 m2 x 2 = -2.06 BiRE

B 67.82

op




MR T M o# R E
% OB " = = i3]
1227 I MK EE

5 D345 D13 349.2 +  255.7 = 604. 90
g EER (1)

T & XY | HuEER | —ALUUEHE | H B =

(mm) (kg/m) (kg/=) (kg)

s 1| D13 7410 6 0. 995 7.373 44.2 | ||
s 2| D13 5840 5 0. 995 5.811 29.1 | |
S 3| D13 70 5 0. 995 0.070 0.3 | |
s 4| D13 6410 9 0. 995 6.378 57.4 | LJ
S 5| D13 4960 3 0. 995 4.935 14.8 | J (EME)
S 6| DI3 3550 3 0. 995 3.532 106 | LI (FHE)
s 7| D13 510 7 0. 995 0.507 36| | (EME
S 8| DI3 1040 4 0. 995 1.035 4.1 | ruE)
S ol DI3 600 4 0.995 0.597 2.4 | | (EiE)
SIE 1490 1 0. 995 1.483 1.5 |

W 1| D13 6120 6 0.995 6.089 36.5 | (|

W 2| DI3 2800 1 0. 995 2.786 28| [

W 3| DI3 2880 1 0. 995 2.866 2.9 | |

W 4| DI3 1380 6 0.995 1.373 g2 | I

W 5| D13 1970 3 0. 995 1.960 59 | L (EHE)
W s| DI3 5100 3 0. 995 5.075 152 | ] (e
W 7| DI3 4990 2 0. 995 4. 965 9.9 | |

W 8| DI3 5590 1 0. 995 5.562 56 |

W 9| DI3 3280 2 0. 995 3.264 6.5 | | (EHE)
W 10| DI3 2600 1 0. 995 2.587 26 | 1

W 11| D13 5590 1 0. 995 5.562 56| "

W 12| D13 4990 1 0. 995 4.965 50 |

W 13| DI3 6120 1 0. 995 6.089 6.1 | il

W 14| D13 6120 1 0. 995 6.089 6.1 | ~

W 15| D13 3170 1 0. 995 3. 154 3.7 | F

W 16| DI3 1000 4 0.995 0.995 4.0 | — (FHE)
H 1| D13 1040 4 0. 995 1.035 41| #
H 2| Di3 630 4 0. 995 0.627 2.5 | 7  (EME)
H 3| D3 2040 2 0. 995 2.030 4.1 |
H 4| D13 2100 2 0.995 2.090 45 | —
H 5| D3 4560 1 0. 995 4.537 9.1 | ©
H 6| DI3 1750 4 0. 995 1. 741 1.0 | /  (EHE)
H 7| D13 1960 4 0. 995 1.950 1.8 | ~  (EHE)
H 8| D13 2540 2 0. 995 2.527 51| ©
H ol DI3 1440 8 0.995 1.433 1.5 | ~

&t D13 349.2 kg




MR T # #® B E F
OB =1 =X B =2 14
AN EE I
E Bl & £ ¢ | X% EBEMEE| AJYEE == m =
(mm) (kg/m) (kg/ ) (kg)

Wi D13 3350 18 0. 995 3. 333 60. 0 |
W2 D13 1400 12 0. 995 1.393 16.7 | CEHE)
Wa D13 2390 8 0. 995 2.378 19.0 |—
W4 D13 1190 12 0. 995 1. 184 14.2 | (EBHE)
Ws D13 3400 22 0. 995 3. 383 714.4 |—
We D13 1490 10 0. 995 1. 483 14.8 |—(CEHHR)
W7 Di3 1180 10 0. 995 1.174 11.7 |—(CFEHR)
Wsa D13 680 11 0. 995 0.677 7.4 | 1
Wao D13 790 8 0. 995 0. 786 6.3 |11
W1o D13 1300 11 0. 995 1. 294 14.2 (1
W11 D13 490 15 0. 995 0. 488 7.3 1 11
W2 D13 4750 2 0. 995 4. 726 9.5 O

& &tDI3 255.7 kg

HBEE 2b5. 7 kg (SD345)




MR T # ®B O E
£ mRg =® # = i3] =
LE27 INER m m
RIBET 44 3.50 2.255 2 = 15.79
m m
4% 2.50 2.255 2 = 11. 28
m m
= 1.144 2.255 1 = -2.58 BRE
FRBA L HE m m
" 1. 400 2. 255 1 = -3.16 BRE
JEE K B m m
3.60 3. 400 2 = 24. 48
m2
& 3 45. 81
/7.
RiET£E W400 6.00
SUS304 m
)74 AL #C-100 x50 T & + + 1.244 4. 664
SUS304, t=19mmil L & ®
Z1) 274X 11200 % 1400 1.00
&R
IS5y TH—k 1BIA 9500, NS R A REAT 1.0




TR ST B K i F

2 s B = B 1
MR RC-40 t=20cm 1.8 m”
HLavsy—+r 18-8-25 0.2 e
£avs)—+F 24-12-25 2.1 m
pilg e HLarsy—+ 0.4
B B - 55 12.0

% 8 D345 D13 92.7 ke
RBi5T AR5 7.9 Hhm?
ERAMAEL W500 x H1560 1.0 =




oM B E &

B ER T

% O g = B £
RC-40 m m m-

BARER t=20cm 1.60 x 1.15 x 1 = 1.84
mZ

& F 1.84
®L m m m m
avsy—rk 18-8-25  1.60 x 1.15 x 0.10 x 1 = 0.18

5 0.18

op
|




Rt T M #® H E
£ OB g =® # =
&
avy)—k 24-12-25 HHEATL
m m m m
JEhR .60 x 1.05 x 0.30 x 1 = 0.50
m m m
222 .05 x 0.25 x 1.955 X 2 = 1.03
m m m
" .40 x 0.30 x 1.955 x 1 = 0.82
EUES m m m
FERR 0.50 x 1.56 x 0.30 x 1 = -0. 23
m

op
Eil_l

2.12




BUREER TR T # #B O OE £
4 OB =® = & =
#BL
bid] # avsy—+
(HLav) m m m2
1.60 x 0.10 1 = 0.16
m m m?
1.05 x 0.10 2 = 0. 21
i
& &t 0.37
Eid # —fE BHEAT
(BkEriEEY) m m m2
JEhR 1.05 x 0.30 2 = 0.63
m m
" 1.40 x 0.30 1 = 0.42
m m
EIEESN 1.05 X 1.955 2 = 4. 11
m m
{81122 41 1.40 x 1.955 1 = 2.74
m m
I 0.75 x 1.955 2 = 2.93
m m
" 0.90 x 1.955 1 = 1.76
m m
AELE | 0.30 x 1.560 2 = 0.94
m m
R 0.50 x 1.560 2 = -1.56 A%EL
i
& F 11.97




MRS ST # B O FE £
% OB g = # = 1
B%ATL
555 SD345 | D13 92.7 92.70
HppEEx (2)
gl = B X A% |(HGEE —A%UEE | B = B =
(mm) (kg/m) (kg/#) (kg)
W 21| D13 1980 20 0. 995 1.970 39.4 | L
W 22| D13 4380 1 0. 995 4. 358 4.4 | S
S 21| DI3 3400 4 0. 995 3.383 13.5 | L
s 22| DI3 1840 2 0. 995 1. 831 3.7 | L
S 23| DI3 5310 6 0. 995 5. 283 31.7 | LJ
&5t | D13 92.7




BUREER TR T # #B O OE £
& OB =1 = B =
YR m m
Bi5T A 1.05 X 2.255 X 2 = 4.74
m m
74 1.40 X 2.255 X 1 = 3.16
m
& F 7.90
FEFR 50 LEE 0.74 SRAHM
A%ELT 1E0. 50m x #5 = 1. 56m
54
ARA#MAZE L W500 x H300 1.00
m
AELA =28 SUS304 7oh—H #it 3.12
AFLA =Z# SUS304 7oh—H ES 0.5




9.pEER T




B B I M #® K F OE
& W % = B m =
BHLaryy—+r 18-8-25 2.0 i’
£avHy—+ 24-12-25 4.2 m
B (EHHEED) yLavsy—+r 2.7 m’
B (B HEEY) — i 13.6 m’
B (—BES) BHEEY - m®
B (—BES) SBEEEY - m®
% % SD345 D13 163.7 ke




B B I M o# R F
o BS ] ® H B
BEERTHEMTER (FIOv D)

.. 200 13@287. 25=3, 735
H A=1. 346m2

BEERTHEBTER DT O YD)

100 dg 13@191.5
T

12@281. 25=3,

375

A=1.299m2

Sl |/
'\,m’( I
% g
\\ E
yLavsy - i
~o |
P ER T WrmE B (@)
2, 000
200 1, 600 200




B % I # #H B FE &
% o OBg " = = i3] =
1 0. 100+4. 329+0. 227
BL Fdowvsy m m m Gl m®
avs)—k 18-8-25 220 x 4656 x 0.10 x 1 = 1.02
DJawv4 m m m el m’
18-8-25 2.20 x 4208 x 0.10 x 1 = 0.93
0. 100+3. 881+0. 227 1 m®
B = 1.95
4 Foowvsd m? m m® WiE (%
avHY—k 24-12-25  1.346 2.00 = 2.69 CADI= & YsRiK
m m m
L] 0.287 0.192 x 1.60 x 0.5
mS
X 13 = -0.57
DIAaw4 m? m m° W
24-12-25  1.299 2.00 = 2.60 CADI= & YsRiK
m m m
2] 2 0. 281 0.188 x 1.60 x 0.5
m3
X 12 -0.51
m3
& &t 4.21
BL
v} B oavsy—r
(EGHED) m m & m?
Foowsd 2.20 0.10 x 2 = 0.44
m m & m?
4.656 0.10 x 2 = 0.93
m m & m?
DJmws  2.20 0.10 x 2 = 0.44
m m & m?
4.208 0.10 x 2 0. 84
m2
& &t 2.65
B &
@mmEm FoOvs o m m’
S14a1 1,346 2 = 2.69
Fawvsy m m &
R 1.60 0.192 x 13 = 3.99
m m [i:1)
" 0.287 0.192 x 0.50 x 13 = 0. 36




B B I # B O E E
% OB g = £ =
DJOw4 m’ & m
BO# AN 1.299 x 2 = 2.60
(kErrEEy) DJOowsy m m i)
Rl 1.60 x 0.18 x 12 = 3. 61
m m &
" 0.281 x 0.188 x 0.50 x 12 = 0.32
i
& 13.57
(—HeEE) £ m
= £ HEEY -
(—hgEE)  #% 5 m®
E=3 & EY _
B3] SD345 D13
MERITEMERFEIOVY)
3,935
70 | 148250=3, 500 268 | 97
@'—E;—-s”‘“ ' @Lﬂ.&mm
Z
@ D13
N=1 L=2.02m
BETESROIO YY) !
) 3,575 ~
125 12@250=3, 000 283 | 97
70 |
i (ks)
:_21 L[_Jés13 N=2 LE-?O?m
R K p13
N=13 L=2. 33m
K4 pi3
N=9 L=4.01m %) o1




"EE: #MoH % BB
4 OB - = B £
P ER TEC MBI R (@)
2,000
75 {175, 6@250=1,500 175 75
=
S ois ] N —= 8
N=14 L=2. 33m N
2
E53:1)] SD345 D13
MR T L m X m
Foov4s Ki 2.33 x 14 = 32.62
L om P m
K2 2.13 x 1 = 2.13
L om PN m
K3 2.02 x 1 = 2.02
L om PN m
K4 4.45 x 9 = 40.05
L om PN m
Kb 4.51 x 2 = 9.02
T L m & m
DJaowvsH K1 2.33 x 13 = 30.29
L om PN m
K2 2.13 x 1 = 2.13
L om PN m
K3 2.00 x 1 = 2.00
L om P/ m
K4 4.01 x 9 = 36.09
L om X m
Kb 4.07 x 2 = 8.14
XL m kg/m kg
164. 49 X 0.995 = 163.7
kg
& & 163.7
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REET # #H & i &
£ £ = : % B =
1. 524 x 6. 096 X 424k
B = S R B R 22 x 1524 x 6096 42.0 54 A=390. 2m2
nong
BEK BB = 400 % 600 12.9 m3 12.9m3 x 2. 5=32. 3t
REXFA/KIREIR
BEE% FA K R = 260 x 240 59.2 m
REXFAKIREIR
BEE% FA K R 210 % 200 64.7 m
e FAKIRE IR
F/KEEEIR (BFA) 260 x 240 59.2 m
e AKIREIR
FA/KI&EIR (BFA) 210 x 200 64.7 m
{RE& F/KE&1E1H nng
FIRE 6300 128.4 m (67, 5+60, 9m) x 18. Tke/m=2, 4t

REFAKERE - B




B & HIRBER

o #

B X

5

BEHRBEBRTER

wie-1 L[| ] x:206316. 684, v-57544. 27
Rl

mmm e =

[T

T
[TTT]T]T
S ——

/7

T

LT

b

——
IS S I N S PR I T Y

1524 x 6096

QWMHmV

l%MN%MﬂMMg

L
¥ T T B Y

13
T T T B

LI LA LI L LA L
s

BERAR 22 x 1524 % 6096 42 1
a8 & 42




REET # #H & i &
£ b £ B4 i3] =
1. 524 x 6. 096 x 4245

= Sk By 22 x 1524 x 6096 42.0 " A=390. 2m2

R E% F/KE&1E 18

BEER /KR E 260 x 240 59.2 m

REXFA/KIREIR

BEER /KR 210 % 200 64.7 m

e FA/KIRE IR
F/KEEEIR (BFA) 260 x 240 59.2 m

e FA/KIRE I
FKEREIB (FBFIA) 210 x 200 64.7 m

e A/KIREIR nneE

RESFAKESRE - BE EIRE ¢ 300 128. 4 m (67.5+60. 9m) x 18. Tkg/m=2. 4t




wmAn A

i i D

TR HE KX FRK A (RERFAKER T ER]  s-1:250

FommLmR A R

IREXAKES1E IR # B H OHE E
& W B g = g8
RERF/KIREIBFEEX

uuuuuuuuuuuuuuuu

AT
60,30 500
BNO. 4 E %

WEMBULEN 7,428, 5m2 e
W EE RS ER 7,310, 5m2
B! isia.21) BNO. 3
’ (S NENENINENNNANNNAN/ NS NN N AN NERNNRERNAS!

D W P e

BT

FEImG e L6000

||\\\\\\\|E-\\\\M\\\MdM \\\M\q\\\\\M\\\\j\\M\M\\\E\\MmBMO‘O %Eﬁ

e —— HHHHHH:HHT 'T‘HH““‘HVVHWHH %EM
BRER F/KE&HZE B-1 260 %240 59.20 m
&t 59.20 Im
B-2 210x200 64.70 |m
&t 64.70 |m
FKER1EIB (BFIA) B-1 260x240 59.20 m
&t 59.20 Im
B-2 210x200 64.70 |m
it 64.70 m
REXFRKERE RIKE $300 60.9+67.5 128.40 m
= 128.40 m
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HHEY T M M £ B OB
2 s H = B 1
MR RC-40 t=20cm 138.9 m”
HLavsy—+r 18-8-25 13.9 e
£avs)—+F 24-12-25 48.2 m
pilg e HLarsy—+ 4.5 m?
B i MRS - SR 60.0 m*
% 8 D345 D13 3,388.0 ke
Bith T £=20mm 2.9 m




WREY FT # B O E ZE
% O =1 = B £ B =
RC-40 i 2
Ba A t=20cm CAD&L Y 138.9 X 1 = 138. 90
i
& i 138.90
BL m’ m m’
arvo)—k 18-8-25 CAD&LY 138.9 x 0.10 x 1 = 13.89
o
& 13.89
HWRE Y b ORI .
§
g g
- O MBEY R BToL. RERE A=138 0m2
/ AR A=134. 5m2




Ry kT B oM OB oH OB
£ mRg g =® # = i3]
4
avy)—k 24-12-25
mZ m m3
JEhR CAD&LY 1345 x 0.30 x 1 = 40. 35
m m m
RKeFEvy bk 0.50 x 0.30 x 1.200 x 2 = 0.36
m m m (0. 8+0. 3) /2
0.50 x 1.20 x 0.550 x 2 = 0. 66
m m m (0. 65+0.5) /2
BE 11.73 x 0.30 x 0.575 x 1 = 2.02
m m m (0. 65+0. 54) /2
" 11.682 x 0.30 x 0.595 X 1 = 2.09
it m m m (0. 50+0. 54) /2
" 14917 x 0.30 x 0.520 x 1 = 2.33
[1ié) m m m
" 298 x 0.30 x 0.500 x 1 = 0. 45
RIiE R m? m
" CAD&Y 0.2 x 0.30 x 1 = -0.06 PR
PU2-300 0. 2m2
| )
mS
&t 48.20
300 900 800
§
8 o
3
300
RUOTEY by




HHWEY T # ¥ O E ZF
& OB =1 =® B = &
BL
kil # avsy—+
HLayv) m m m’
CADKY 449 x 0.10 x 1 = 4.49
WRBERR <
m2
& i 4. 49
Eid # —fi%
€351 2-x7) m m m?
JEiR 12. 80 x 0.30 x 1 = 3.84
m m
" 11.682 x 0.30 x 1 = 3.50
m m
" 14,937 x 0.30 x 1 = 4.48
m (s EER <) m
" 2.980 x 0.30 x 1 = 0.89
RoTEY k m m
" 0.900 x 0.50 x 4 = 1.80
m m (0. 65+0.5) /2
BE 11.75 x 0.575 x 2 = 13. 51
m m (0. 65+0. 54) /2
" 11.682 x 0.595 X 2 = 13.90
m m (0. 50+0. 54) /2
" 14.937 X 0.520 X 2 = 15.53
m m
" 2.98 x 0.500 X 2 = 2.98
BB ERR m’
" CADKY 0.2 X 2 = -0.40 biodi3
.
& & 60. 03




HREY FT M O OE E

& OB =1 = B =2 1
%85 SD345 D13 3388.0 = 3,388.00
.
HamEER
BA | & | RS | FAX¥ (BEEuEBE=E |—XRBYEE=E " = W =
(mm) (kg/m) Ckeg/#A) (kg)
F 1| D13 71730 50 0.995 7.691 384.6 | —
F 2 | D13 7730 50 0.995 7. 691 384.6 L
F 1] D13 4240 22 0.995 4.219 92.8 — EHE)
F 22| D13 4240 22 0. 995 4.219 92.8 L CEE)
F 17] D13 5070 13 0. 995 5. 045 65. 6 — (R
F 27| D13 5070 13 0.995 5. 045 65. 6 —  (EHE)
F 1p| D13 6290 3 0. 995 6. 259 18.8 — T
F 2p| D13 6490 3 0. 995 6. 458 19.4 | “— ———
F _1p| D13 8840 1 0. 995 8.398 8.4 | —«/ 1
F op| D13 8630 1 0.995 8.587 8.6 | “— ———
F 3| D13 6820 45 0.995 6. 786 305.14 — (EBR)
F4 | D13 6820 45 0.995 6. 786 305.4 —  (F#BE)
F 3p| D13 6390 3 0.995 6. 358 19.1 — T (EH¥E)
F 4p| D13 6390 3 0.995 6. 358 19.1 — (FH&E)
F 5P| D13 1880 10 0. 995 1. 871 18.7 r
F ep| D13 4940 3 0. 995 4.915 14.7 ]
F 7r| D13 2600 3 0. 995 2. 587 1.8 L
F 8P| D13 3150 2 0.995 3.134 6.3 | CEHE)
F 3| D13 11670 24 0.995 11.612 278.17 — (EBR)
F 4| D13 11670 24 0.995 11.612 278.17 — (EBR)
S 1 D13 360 50 0.995 0. 358 17.9 | 1
S 2| D13 980 226 0. 995 0.975 220.4 | []
W 1 D13 1200 176 0. 995 1.194 210.1 N CEHE)
W 2 | D13 1200 176 0.995 1.194 210. 1 _| CEHE)
W 3 | D13 490 176 0.995 0.488 85.8 .
W 4 | D13 5970 15 0. 995 5. 940 89.1 — (R
W5 1 D13 5970 15 0.995 5.940 89.1 —  CES&)
W 4| D13 11830 3 0.995 11. 771 35.3 — (EBR)
W 5| D13 11830 3 0.995 11.771 3.3 CGFHR)
&t D13 3,388.0 kg




HEEY T M E E
M OB C Ee w E m =
m m
BT t=20m | 9.700 0.30 = 2.91

[







L TEERAERR

4 i PSS BT B {1}
fiE 1 m’ 126. 30
R L XyC %R+ m’ 21. 40
B L X5D SR+ m’ 43.80
g B - m’ 72.37
7% e m” 53.93




LT HE R E

No. 1

4 i) s X K& O B OaC &

LR HE A B EE LY V=000

20 HEH BIREHEE LY V = 126.30

SYRAEHI B EE LY V=000
2 = 126.30 | 126.30 m®

HELC (WED) BT REE LD V = 21.40

FERR

B RE = 0.00

FIBE = 0.00
3 o= 21.40 21.40 m*®

HELD (&EL) BT REE LD V = 43.80

PR

Regkos -y NAREHE - = 0.00

n HLas)-) = 0.00

n NN = 0.00

9742000 X 15007y M AR - = 0.00

n BjLav)-h = 0.00

n AARAELEVA Y = 0. 00

9721500 X 15007y bV AKERE = 0.00

” BLayy-p = 0.00

" ARAR+ELEVIY = 0.00

921400 X 1400~y PV AERE = 0.00

" BILav)=p : = 0.00

U AARAELEVA Y = 0. 00
3 = 43.80 43.80 m*®

IWREL (KB EHEAL) | BIREEE LY V=000

20 BIEEE LD V=000
o= 0.00 0.00 m*
o B A5 V=(21. 40+43. 80) X 1. 11 = 72.37 72.37 m°
A+ V= = 0.00 0.00 m*
7R aE V=126. 30-(21. 40+43. 80) X 1. 11 = 53.93 53.93 m°®
KEI+D 5 N= = 0.00 0.00 4§
O - V= = 0.00 0.00 m*
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Ny 7 AT 3— MR FHERE

F1) - BLES Mo Y X B2 %% & fii
RCAR v 7 AH JLrSi— |k
B2000 X H1500 IP. 3~%0 (EP. 1) m 6. 68




~ v b U AR R E R E
T - B H oA & O X AL % & fi =
B, bon BRI Fegkos b VRIBEIEIR
0. 50m IP. 3~% M (EP. 1) m 6.43 0 FEYETR T 10kN/m




RCAR » &7 A 9y Jbs3— RB2000 X H1500 1=6. 68m34 V) ¥ AL %

4 T Bk - 1 i HAL| & i
Ry AH N S— b | RN B2000 X HI500 X L2000 (7 o 1 —7R » 7 A 4E) N 1.00
Ry 7 AH A — || FEHER 1 B2000 X H1500 X L2000 (7 > 1 —iR v 7 ZH) N
Ry 7 AJ N 3— k| FEYER :B2000 X H1500 X 1.2000 (SRR FL) %N
Ry 7 AH N — k| BR G B2000 X H1500 X L1350 EN
RNy 7 AR 3— [ FERE:B2000 X H1500 X 11438 (32 1 /7 > b) %N 1. 00
Ry 7 AJ— k| HREB2000 X H1500 X L1500 (Z2A 4 > F) S
Ry 7 ZAHN3— b | A5 B2000 X H1500 X L1456/1000 GEA K ~ 1) N 1. 00
Ry 7 ZAH A= b | M 5 B2000 X H1500 X L1456,/1000 (2 A4~ F) VN
Ry 7 ZAF A= b | A8 B2000 X H1500 X L16530/1104 (A4~ F) EN
Ry 7 Ay esS— k| F#HE L B2000 XH1500 X L1736/1310 %N
IR
R 7 AT — b | BEHENRL 1 B2000 X H1500 X L2000 %N 1. 00
"E S
Ry 7 AT 3— k| FEHEH 1 B2000 X H1500 X L2000 (32 A 4 > ) %N
PCHIEE o 17mm CHE 15 (A 200mm= P G)) L=>5975mm N
PCHfIEE o 17mm CHE 15 (Hifi 200mm> 4)) L=4175mn %N
PCHfIE ¢ 17mm CHE 1% (/s 200mm+R PH)) L=3975mn N
PCEfIE ¢ 17om CFE 175 (Wi 200mm% PH)) L=3475mm LN 4. 00
T H—=FL—h o 17mmH (GHfT) e 8. 00
AP —/b 100X 100 X2 # 8. 00
PCH v K M18 (7 4%) 1 8. 00
Ty y— M18 758 8. 00
RS AVvh-Fvbh-UyTr—

AN My b F10T ( kL2 250N-m) L 4. 00
WLarz—hk | ock=18N/mn’ m’ 2.43
BE LKL BlAl 3 m’ -
¥ LT B LR 2 ) — A m” 1.93
ks D T m -




~ v b L ASERE (BERIES. 52m, BER0. 50m) R ET#
IP. 3~%H (EP. 1) L=6.68m4 Y

£ PR B - b 1B HAL | & fir %z
CHITY » R BB HHERE [0kN/m A2 U v k(5 H—ss]) | m® 51. 70
W UBS IE#F m? 51. 70
3 A=22. 63m

Pk B2 7 v v —F 2 ¢ 40m m 11.32




R 7 A F )L 3— RB2000 X H1500% &

g

THE

IP.3~%M (EP. 1) L=6.68m¥% Y

No
4 i) s X & O G F 3K M &
Ry 7 A=K | Ry 23— NEINK (1) MEELELD
AN, 1=2000 (7> H—R v 7 ZHNo. 2 N = .00 1.00 A<
UM, - L=2000 (7o H—R v 7 AH) N = 7N
AR, - L=2000 (GEHTL) N = *
R L=1350 N = N
RS : L=1438 (%04~ FNO. 3 N = .00 1.00 A&
FRM L1500 EAS v ) N = ZiN
FAb A& - L=1456/1000 (ZO % >~ k No. 4 N = .00 1.00 A
Frabfa s - L=1456/1000 (200 v 1) N = VN
Frgba s - L=1530/1104 (EQA v 1) N = N
Frashfa i - L=1736/1310 N = N
" e 5 L=2000  No.1 N = .00 1.00 A&
" e 9 L=2000 (ZAH > H) N = i
PCHRERE Ao 7 A noi— NEIK (1) HERLID
L=5975 N = 7N
L=4175 N = 7N
L=3975 N = VN
L=3475 N = . 00 4.00 A&
T =T L— b Ay 7 A no3— NI (1) BHERIY N = .00 8.00
APL— L Ry 7 A "— MR (1) 2ERIY N = .00 8.00 #&
PCF v k Ry 7 AJn"— MEIK (1) ERIY N = .00 8.00 &
T vy— Ry 7 A n"— MBI (1) BEFRLD N = .00 8. 00 f&
[=VAr W ANATN RNy 7 23— MEIFK (1) HERIY N = .00 4.00




R v 77 A JLr3— hB2000 X H1500 £ 3t 5 3

IP.3~%& 1 (EP. 1) L=6.68m¥% Y
No. 2
4 i) [ U O =i - M= ¥ &
2320
160 2000 1601
-3 5 A EEE AL
g 8
2 200
; 09 '] 8
g‘ - x'vs
. i3 |
© 8
o0 | 2520
3520
BELZI
MLIusJ—F
T b LAREL—
H B - 10kNm
X< v MU RARBEINEE L
BWLarvzsy—h V=2.52X0. 15X (6. 68-0. 25X 1) = 2.43 2.43 m*®
TEABHAEEE=0. 25m
B L2 L V=2. 32X 0. 02X (6. 68-0. 25X 1) = 0.30 -m’
TR 9 AN = TEF L3
B LA A=0.15X2X (6. 68-0. 25X 1) = 1.93 1.93 m?
HERE D T L=6. 68-0. 25 = 6.43 -m

TR yIan - LEF B




~ v b U AELRE (BERIES. 52m BERE0. 50m) B A e e
IP. 3~%& 1 (EP. 1) L[=6.68m¥4 Y

No. 3
4 R [ PO SR O N B2V &
. 2320 ;
160 2000 160
s = | P EE AT 35
25 %—\‘\”/
g 3
§ 200
|00
g
| 800 | 2520
| 3520
HE LT f
B —F
o bl AR
A7 Y v R A=(3. 52+0. 50) X 2 (6. 68-0. 25X 1) = 5L70 5170 m”
W LB AT A=(3.52+0. 50) X2 X (6. 68-0. 25X 1) = 51.70 51.70 m?

EE O V=3. 52X 0. 50X (6. 68-0. 25X 1) 11.32 11.32 m°
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B (ASSERAR) HEEtEE

No. 2
% PR M X Kk O EF B K B &
[+T]
HEH) R4E) BP. 3~+6. 58 (Affi%%)
PREINE : 1. 100+ (0. 022+0. 30) X 2=1. 744m — 1. 75m B= 175
FERRIER: L 6.58
EAHRHEIE © B=(2.49+2.90) /2 2. 90m : ANEFHIHRAIE = 2.70
PR : V1=1. 75X 6. 58 X2. 70 = 31.09
+6. 58~No. A33-1 (ki)
PEHINE - B= 210
BEARIER: 10, 36-6. 58-3. 60/2 L= 198
SEYSHREAIZE - H=(2. 90+3. 13) /2 3.02
PRI : V2=2. 10X 1. 98 X 3. 02 = 12.56
No. A33-1~+34. 28 (&%)
HEHIE - B= 2.10
FEARIER: © 34.28-3.60/2 L 32. 48
SEEIHRAIVE : H= (3. 15+3. 20) /2 = 3.18
PRI V3=2.10X 32,48 X3. 18 = 216.90
+34. 28~FP. 2 (&)
PEAIE - B= 2.10
FEARIER: L= 5423
SEHIHRAEIGE : H= (3. 20+2. 64) /2 = 2.92
PR : V4=2. 10X 54, 23X 2. 92 = 332.54
No. A33-1 55~ >k —/ L (R&kHLE)
PEHINE - B= 3.60
HEAIER: - L 3.60
PEHIE - H 3.81
A& : V5=3. 60X 3. 60 X 3. 81 49. 38
3= 642.47 | 642.47 m®
HEL (ZRLB) BP. 3~+6. 58 (Y X))
BRGIE - V=(1.75X 1. 444— 1 /4X 1. 144%) X 6. 58 = 9.86
+6. 58~No. A33-1
IR : V= (2. 10 X 1. 444— 7 /4 X 1. 144%) X 1. 98 = 3.97
No. A33-1~+34. 28
HEEEE : V=(2. 10X 1. 444— 7t /4X 1. 144°) X 32. 48 = 665.11
+34, 28~EP. 2
HIBE R V= (2. 10X 1. 444— /4 X 1. 144%) X 54, 23 = 108.71
No.A33-1 55~ > aR—/LER (REHLE)
HER L 1 3.60X3.60X1.444 Vi = 18.71
NFLIZERR © m/4x2. 587X 1. 444 V2 = 7.55
BYERR - /4% 1. 1447 X (3. 60-2. 58) V3= 1.05
R : V=V1-V2-V3=18. 71-7. 55-1. 05 = 10.11
V= = 197.76 | 197.76 m®




s (A33&HR) Fr gt E
No. 3
% R m M & O EF A K B &
MEL (@kE+C) |BP.3~+6.58 (Rbfizk) HEIAKE : WFIEL=0. 10m% BE
PR © H=2. 70~ (1. 644+0. 10) = 0.9
PR : V1=1. 75X 6. 58 X0. 96 = 11.05
+6.58~No. A33-1 (FffizE)  1EIAKE : WF|EL=0. 10m% BE
HEEE : H=3. 02— (1. 644+0. 10) = 1.28
B V1=2.10X1. 98X 1. 28 = 5.32
No. A33-1~+34.28 CRE%E)  1HIBEE : WHEL=0. 10m% B &
HEVR : H=3. 18- (1. 644+0. 10) = 1.44
W : V1=2. 10X 32, 48X 1. 44 = 98.22
+34.28~EP. 2 CREfZE)  HIARE : BOFIE t=0. 10m%& EE
BREEYE : H=2. 92— (1. 644+0. 10) = 1.18
PR : V1=2. 10X 54. 23 X1. 18 = 134.38
No.A33-1 65~ aR—/Ad CREFEE)  HIRR : WFLEL=0. 10nZ EE
HEPE : H=3. 81-(2. 294+0. 10) = 1.42
3 {(1. 645+1. 665) /2+1. 122+0. 30} -0. 783=2. 294
HIBEHE 1 V1=(3. 60X 3. 60— 1 /4X 2. 58%) X 1. 42 = 10.98
= 259.95 | 259.95 m°®
A A R EF V=197. 76 (S B 1B) +259. 72 (S B +C) +46. 12 @k B £A) = 503.83 [ 503.83 m?®
V=642. 47-503. 83X 1. 11 = 83.22 83.22 m°®
G an w (A33HEHL)
i o . |l‘£?;?"ﬁ
0, i
E- S I ——
PR - nERAR GR) L0020 10 00 PR 1 1-A W Ol LT 40 _l
Clom P Lo sio
HILE FRPM ¢ 1100 : L=98. 87-2. 20 = 96.67 96.67 m
FRPM ¢ 800 FEHER - L=4. 00X (20+1) = 84.00 84.00 m
HERER ¢ 1=2.00X3 6. 00 6.00 m
THEEE - L=1.42X1 1.42 1.42 m
TR  L=1.57X1 1.57 1.57 m
A~ ARV L=1.00X 1 1.00 1.00 m
THA~ R —/VEE  L=1.00X1 1.00 1.00 m
EdtA~ A= VEE RV > B L=1.00X1 = 1.00 1.00 m
T~ AR —VEE RY > B) 1 L=1.00X1 = 1.00 1.00 m




S E  (A33REHR) Hr &

=iy

HEE

No. 4
4 R M X &R O & X B
~ R VR & DR | IEOVEL100 v AR — 55 2.00 2.00 &
FEOEL100 77 v N 2.00 2. 00 f&
BT HEE L L v U=V VI= 1 /4 X (1. 244%-1. 144%) X 0. 190X 2 0.07
BEFFKBEV= 7t /4% (1. 244%-1. 144%) X 0. 30X 1 0. 06
§ 0.13 0.13 m®
[ RT]
EEE (LELEA) BP. 3~+6. 58 (EHE Y X))
V=1. 75X 6. 58 X 0. 20 2.30
+6. 58~No. A33-1
V=2.10X 1. 98X 0. 20 0.83
No. A33-1~+34. 28
V=2. 10 X 32. 48 X0. 20 13. 64
+34. 28~EP. 2
V=2.10 X 54. 23X 0. 20 22.78
No. A33-1 58~ L —/ L (ki)
V=(3. 60X 3. 60— 7 /4 X 2. 58%) X 0. 850 6. 57
% (1. 645+1. 665) /2-0. 022-0. 783=0. 850
g 46. 12 46.12 m®
[E¥tEEDT]
FHRAITIAT FLADHCEL : AR (RARE=10. 00m, FTiAFR=9. 50m)
WUATHE « BEHE 1 T e~ (VEBOLLT)
ALK B HEHER) « N={(92. 29-3. 60-0. 30) /0. 40} X 2 442. 00
FTIABKEL (NFLEB) - N=(3. 60X 4-2. 10X 2) /0. 40 26. 00
B 468. 00 468. 00 #
AL ERE W=10. 00 X 0. 060t/m X 468 280. 80 280.80 t
RG] kT SR & KMot - AIRITAR (RARKE=10. 00m, 5[$#F=9. 50m) N = 468.00 | 468.00 &
SlIkEEE W = 280.80 280.80 t
KR TERE - EIRERREAD - H-250 X 250 X 9 X 14
HBILR - L=(92. 29-3. 60-0. 30) X 1% X 2 (Fi{a) = 176.78
FREERE  W=176.78X0. 080t/m 14. 14

3%0. 30m :  FAELHEK HEEEIE




Nw=gar N gL B.= | A5
HOiE  (A33BEHR) EEFtHEE
No. b
4 R B X & O F &K ¥ &
BIREREI © H-250 X 250 X 9 X 14
AR+ L=(92. 29-3. 60-0. 30) /3. 00+1 = 31.00
1A 0 RER : L=2.10-(0. 125+0. 25) X2-0.50(F U ¥ v F) = 0.85
FEEE : W=0.85X0. 080t/mX 314 = 211
NFLEREIZ: - fE#E : H-300X 300X 10X 15
REZEER : L=(3.60-0. 125X 2) X 2+{3. 60— (0. 125+0. 30) X2)} X2 = 12.20
REER  W=12.20X0. 10t/m = 1.22
B = 1747
BIERAS (A) @ W=17.47X0. 22 = 3.8
BIIERES (B) : W=17.47X0. 04 0. 70
xiE - WEERE B = 22.01 22.01 t
[ —ikEI]

SRS~ R — L SR (¢ 2200 X 280) : N= 1.00 1.00 &
AR | 27 (¢ 2200 X2100) : N= 1.00 1.00 f&
FRARALBE (¢ 2200 X 300) : N= 1.00 1.00 f&
£HEE (¢ 900X ¢ 600 X 600) : N= 1.00 1.00 {&
FIEEY 7 (¢ 600X100) : N= 2.00 2. 00 f&
TR L B (AR R 25mmE T) - N= 1.00 1.00 #
ERE R O N= 1.00 1. 00 A

HIJFL T FRPME (¢ 1100) : = 1.00 1. 00 AT

JEEB T HEen  BEBTICCE R

A=7 /4X2.580"2=5. 23m2 5.23 m2
V=7 /4X2.58072X0. 20X (1+12 230, 2)=1. 26m3 1.26 m3

aryY—h A _—hrarr J—| :18-8-25(20) BB
V=1 /4% 2. 20%X (0. 382+0. 55) —( 7 /4X1.10%X2.20),2 = 2.50 2.50 m®

EAL LR A=7 /4X2.20%2. 20X 1. 10+ (7 X 1. 10X 2. 20) /2 = b5.18 5.18 m?

MST~ R — LR E | 5B~ AR —/L (H=3. OmPA ) = 1.00 1. 00 T

7 a7 PR T Wik7 v vy, RIREEE, fRBET oy 7 X&1E = 3.00 3.00 &

(&)
A t=10cm : A=(98. 87-3. 6) X 2. 10+3. 60X 3. 60 = 213.03 213.03 m?
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Bax iRk HEKBE oIl i~ i@ (EP. 3) #EatHE
No. 2
4 R PO )N S N2V &
[+T]
—HRHI (RHE) 5 A~ HhY A
HEHIIE - B= 13.00
PEARAER: L= 22.65
PEEIR - BEE L 0.20 (BT +0. 25 (A1) H= 0.45
PRI © VI=3. 00X 22. 65X (0. 45-0. 22) = 15.63
JEE i A ~EP. 3
PR IR B= 3.00
FEMER: : L=3. 10-0. 30 L= 280
SERPRAIE H= 0.45
PREIE: : V2=3. 00X 2. 80X (0. 45-0. 22) = 1.93
ZWRIEHED R 53z A~ HY A
TRHIIE - B= 210
BRI R - L= 22.65
SERHREIVE : H=(2. 99+2. 87) /2-0. 45 = 248
PREIE: : V3=2. 10X 22. 65X 2. 48 = 117.96
JiEi 1 A ~EP. 3
TEHIE - B= 1210
HEARIER : L=3. 10-0. 30 L= 280
SEHIHREIGE : H=(2. 87+2. 68) /2-0. 45 = 233
PRI © V4=2. 10X 2. 80X 2. 33 = 13.70

AT = 149.22 149.22 m*

HRL (KR+B) | Wa~EP. 3
FEHRIE R L= 2575
V= (2. 10X 1. 444— 7 /4X 1. 144%) X (25. 75-0. 30) = 51.02 51.02 m*

HERL @ELC) |~ Eh s

HILBIZE : H=2. 93— (1. 644+0. 45) = 0.84
HEE : V1={2. 10 X 0. 84+3. 00 X (0. 45-0. 35) } X 22. 65 = 46.75
i i1 A ~EP. 3
PREETE : H=2. 78— (1. 644+0. 45) = 0.69
PR V2={2. 10X0. 69+3. 00X (0. 45-0. 35) } X 2. 80 = 4.9
= 51.65 51.65 m°
A B EF  V=51.02 (@ E1B)+51. 65 (B B 1C)+10. 69 (& B +A) = 113.36 | 113.36 m*®

V=149. 22-113. 36 X 1. 11 = 23.39 23.39 m®




B KBRS~ @ (BP.3) HBEH

No. 3
4 i) [ U O i - A= ¥ &
[EAmEkT) & El (R K
A
e wmEL- 2
e $18e we e
B et B
S ’@fﬁ;
_RAER _BARTE
i sla—a—ar—ab——aF—ar——ar" —i j
TR E | MFEE
1400 53 % 4, 000L=20, 000 | 1,250 | 1,000
) o b TFRPM g 1100-412
400 FRPMa 1 100-SMEE B2 (CRE)  L=21, 400 850 850 (GH) L=2,250
L L=22 650 i L=3, 100
L CHREEPEKER - L=25, 750
MR R FRPM ¢ 1100 : L= 2575 25.75 m
FRPM ¢ 1100 FEHER « L=4. 00 X5 = 20.00 20.00 m
EE (W) : L=1.40X1 = 1.40 1.40 m
FEEE (W) @ L=1.25X1 1.25 1.25 m
g (22° ) :L=0.80X1 = 0.8 0.80 m
g% (90° ) :L=1.70X1 = 1.70 1.70 m
Ty~ A — A - L=1.00X 1 = 1.00 1.00 m
~ ARV & D HEF | FEOMEL100 7T v NA = 1.00 1.00 {&
SEIYAEE L& L BETEAIEV= 7t /4 X (1. 244°-1. 144%) X 0. 30X 1 = 0.06 0.06 m”
[%ems1]
BHEE KELTA) FEREHEACRE - V=2. 10 0. 20 X (25. 75-0. 30) = 10.69 10.69 m®
[FHtEdT]
FHRARATIA T FTIAZHKE : SHFARIME! (RARE=10. 00m, FTiA&K=9. 50m)
HiETHS - BEIR A 7 e~ (NESOLLT)
FTAHKER EHEED)  N={(25. 75-0. 30) /0. 40} X2 = 128.00 [ 128.00 %
3%0. 30m :  FEBHE KRS BEE
HAAER W=10. 00 X 0. 060t,/mx 128 = 76.80 76.80 t
SRS T SIHk X gk - BRI (HR=10. 00m, 5|#&F=9. 50m) N = 128.00 128. 00 #%
SlikEHE W= 76.80 76.80 t




=/u M. \ N Mar. B = | /A
R IR PEAK IR si~Hiii@ (BP. 3) #E&itHEE
No. 4
4 i) [ TV O N3 ol W= &
FTERTEE - fE AR REED © H-250 X 250 X 9 X 14
HBICLE : L=(25. 75-0. 30) X 1E X 2 (Fi ) = 50.90
SHBEE : W=50. 90 X 0. 080t/m = 4.07
BRI - H-250 X250 X9 X 14
FREASL - L=(25. 75-0. 30) /3. 00+1 = 10.00
IARY ) BEE : L=2. 10-(0. 125+0. 25) X2-0.50(F VU > ¥ v¥) = 0.85
SEEE : W=0.85X0. 080t/mX 104 = 0.68
E = 4.75
EIEEE (A) @ W=4.75X0. 22 = 1.05
BIEAT (B) @ W=4.75X0. 04 = 0.19
g - WEEE B = 5.99 5.99 t
(&% T
EREERR Y)Y AsHliZE t=22cm (—#kiiE AEEEPOLAR)  BEREEM/E =0. 30m
PRI © L=(25. 75-0. 30) X 2+3. 00 = 53.90
ARG IR« L=(25. 75-0. 30+0. 30) X 2+ (3. 00+0. 30) X 2 = 55.10
1222505 t=0. 30m 3 = 109.00 109. 00 m
LSRG AsEizh t=4em (—f&kTTiE BB dufp)
@ | AEIRE ((RIEIRIREE) : A= (25.75-0.30) X 3. 00 = 76.35 76.35 m?
AstiZE t=22cm (—#kTHIE B P ILHR)
O |#EH (BEftE~ L@l E ) K A= (25.75-0. 30) X3.00 = 76.35
@ | AR (RIEIRRAEE) BF : A= (25. 75-0. 30+0. 30) X (3. 00+0. 60)-76 = 16. 35
B F60cmD Tx 2= 92.70 92.70 m?
R V=76. 35 X 0. 04+92. 70 X 0. 22 = 23.45 23.45 m°
EhEERAL Sy W=23. 45X 2. 35t/m" = b55.11 55.11 t
fiZgins HAEZS vy —F 2 t=3lem: A= 76.35 76.35 m?
T8 t=4cm : A= 76.35 76. 35 m?
JFEH e t=bcm : A= 92.70 92.70 m?
= HURIEE T 2 =2 2 (t=5cm) : A= 92.70 92.70 m?
=g FERIE T A 21 (H120FH, t=5cm) : A= 92.70 92.70 m?




Bt PeK B ik S~ i@ (EP.3) HEFtH

No. b
4 i) [ U O i - A= ¥ &
REEHEIE (e L) A= 76.35 76. 35 m?
NI (FiTH A ) A= 16.35 16.35 m?
fizgin Sl V=76.35X0. 11 = 8.40 8.40 m®
A A V= 840 8.40 m*
R H Hikt t=5cm : L=(25. 75-0. 30+0. 30) X 2+ (3. 00+0. 60) = 55.10 55.10 m
[Bhat=> 2 V) — 1]
o7 Y)—h V=(1. 744 X 1. T44- 1t /4 X 1. 144%) X 0.30 X2 = 1.21 1.21 m?
a7 ) — FE:0. 30m
T e A=(1. 744X 0. 300 X 2+1. 744 X 1. T44- 1 /4 X 1. 144%) X2 = 6.12 6.12 m*
g (7 —H) SD345  D13mm
W=(3. 543X 2+0. 35X 24) X 0. 995X 2 W= 30.82 30. 82 kg
(0. 172X 2+1. 20) X 2+0. 455 L = 3.543
[=o 27V — FEIFLT)
HIFLXF G 1% ¢ 1244~1301mm, BEXAEEM/E =300 : N=1 X2 = 2.00 2.00 f&AT
BIFLEE ¢ 160 : N=28X 2 56. 00 56. 00 fL
BIFLEE ¢ 10.5 : N=24 X2 = 48.00 48.00 fL
[BEsERmET]
FRPM ¢ 1100 : L= 2246 22.46 m
V=7 /4% (1. 144°-1. 100%) X 22. 46 V= 1.74 1.74 m?
W=(0. 862/4. 0) X 22. 46 W= 4.84 4.84 t
[BmET]
BITRERE - fiEk BLmfE RS Et=0. 30m)
A=(25. 75-0. 30) X 3. 00 = 76.35 76. 35 m?
BIRER W=76. 35X0. 200 t /m* = 15.27 15.27 t
B IAMTH BTN (H-250 X250 X9 X 14)
L=(25. 75-0. 30) X2 = 50.90
W=50. 90 X0. 080 t /m = 4.07
Wikt &Et = 4.07 4.07 t




